

3643


DOSAR Nr. XIII-H-1/1985

REFERITOR Programe de măsuri și ordine
circulare în original
95421-95482

DATA ÎNCEPERII Ian 1985

DATA ÎNCHEIERII decembrie 1985

FILE ~~284~~ 284

VOL. 

INVENTARIAT SUB Nr.

3

TERMEN DE PĂSTRARE

P PERMANENT ANI

PROGRAM DE MASURI
=====

privind sarcinile ce revin Ministerului de Interne
pe anul 1985.

Bilanțul cu activul de partid și de comandă al Ministerului de Interne, asupra activității desfășurate în anul 1984, a scos în evidență modul cum au acționat comandantii, organele și organizațiile de partid, întregul personal pentru îndeplinirea în practică a sarcinilor rezultate din hotărârile partidului, legile țării, Directiva și ordinele Comandantului suprem al Forțelor Armate, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU și programele de măsuri ale ministerului.

În cadrul bilanțurilor pe Inspectoratul General al Miliției și comandamentele de armă, s-a făcut o analiză temeinică asupra activității desfășurate, evidențiindu-se faptul că, în centrul preocupărilor, au fost situate constant probleme privind perfecționarea stilului și metodelor de muncă în organizarea și conducerea îndeplinirii sarcinilor și misiunilor, sporirea capacității de luptă, acțiune și intervenție a unităților, în vederea obținerii unei calități și eficiențe superioare.

Progresele înregistrate în toate compartimentele de muncă sînt urmarea firească a îndrumării și conducerii nemijlocite de către partid a activității Ministerului de Interne, a orientărilor și indicațiilor permanente date de secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU.

Analizînd rezultatele obținute în spiritul exigențelor și înaltelor comandamente formulate în Raportul prezentat de secretarul general la cel de al XIII-lea Congres al P.C.R., se desprinde concluzia că, în activitatea desfășurată în anul 1984 de către unitățile Ministerului de Interne, s-au manifestat și neajunsuri, care au afectat calitatea îndeplinirii unor sarcini și misiuni.

Pentru îmbunătățirea și perfecționarea activității tuturor unităților Ministerului de Interne, pe baza sarcinilor și orientărilor cuprinse în hotărârile celui de al XIII-lea Congres al P.C.R., în legile țării, Directiva și ordinele comandantului nostru suprem, se stabilesc următoarele obiective:

- a) organizarea și conducerea de către organele și organizațiile de partid a întregului proces de educare revoluționară a efectivelor, prin studierea și însușirea aprofundată a istoricelor hotărâri adoptate de Congresul al XIII-lea al P.C.R., a operelor secretarului general al partidului și aplicarea cu fermitate și răspundere în practică a sarcinilor specifice ce revin unităților. În acest scop, se va acționa cu prioritate pentru cultivarea prin mijloace și forme mai diversificate, la întregul personal, a dragostei nețărmurite față de patrie, partid și popor, a atitudinii înaintate față de muncă, a unei conduite ireproșabile în familie și societate, a înaltei răspunderi și a spiritului de sacrificiu în executarea întocmai a sarcinilor și misiunilor încredințate;
- b) în întreaga activitate a Ministerului de Interne, se vor aplica cu fermitate și răspundere indicațiile și orientările date de secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, la Congresul al XIII-lea al P.C.R., privind perfecționarea stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid, ale cadrelor cu funcții de conducere;
- c) dezvoltarea permanentă a fermității și combativității în aplicarea legilor, în asigurarea respectării cu strictețe a legalității socialiste, creșterea eficienței activităților de prevenire și combatere a infracțiunilor și a altor fapte antisociale îndreptate împotriva avutului obștesc, a ordinii și climatului de siguranță civică pe teritoriul țării, a intereselor legale ale cetățenilor;
- d) întărirea și perfecționarea legăturii cu masele de oameni ai muncii, cu conducerile unităților socialiste, organismele democrației muncitorești revoluționare, intensificarea cooperării și conlucrării cu unitățile Departamentului Securității Statului, Ministerul Apărării Naționale, organele de procuratură și justiție, gărzile patriotice și formațiunile de pregătire militară a tinerețului;
- e) înfăptuirea neabătută a prevederilor hotărârilor de partid și legilor țării, a Directivei comandantului suprem privind politica de cadre, perfecționarea pregătirii politico-ideologice, de specialitate și militară a efectivelor, în vederea creșterii capa-

2 37

cității lor de acțiune și intervenție în executarea misiunilor încredințate, cu rezultate calitativ superioare;

f) întărirea ordinii și disciplinei, îndeosebi prin intensificarea muncii de cunoaștere, educare și prevenire a aspectelor negative din activitatea și conduita efectivelor. În acest scop organele și organizațiile de partid, comandantii de toate treptele vor acționa cu fermitate pentru combaterea formalismului, aspectelor care mai există de superficialitate, manifestări de abuz sau ilegalitate, a oricăror încălcări ale normelor regulamentare;

g) mobilizarea efectivelor pentru realizarea în termen și de calitate a sarcinilor planului de producție ce revin unităților Ministerului de Interne. Se vor dezvolta în continuare gospodăriile agricole ajutătoare, pentru obținerea unor rezultate calitativ superioare la toți indicatorii stabiliți;

h) dezvoltarea pe un plan superior a activității de cercetare științifică, de invenții și inovații, producție și dotare, economisirea de energie, combustibili și carburanți, recuperarea materialelor refolosibile, realizarea și depășirea prevederilor planurilor stabilite pentru anul 1985.

1. Pe baza sarcinilor rezultate din hotărârile adoptate de Congresul al XIII-lea al P.C.R., din celelalte documente de partid și de stat, precum și a programelor de măsuri stabilite, Consiliul de Conducere și Consiliul Politic ale Ministerului de Interne, Inspectoratul General al Miliției, comandamentele de armă, marile unități și unitățile, inspectoratele județene și al municipiului București, organele și organizațiile de partid și U.T.C. vor acționa cu fermitate, exigență și răspundere pentru educarea și mobilizarea întregului personal în vederea îndeplinirii ireproșabile a sarcinilor și misiunilor ce le revin.

1. Vor fi întreprinse măsuri și activități concrete în toate unitățile Ministerului de Interne care să asigure studierea, însușirea și aprofundarea hotărârilor adoptate de Congresul al XIII-lea al P.C.R., a celorlalte documente de partid și de stat, a operelor secretarului general al partidului și aplicarea sarcinilor rezultate din conținutul acestora, în raport de specificul muncii din fiecare unitate.

Periodic, se va analiza în Consiliul de Conducere și Consiliul Politic ale Ministerului de Interne, consiliile politice și consiliile militare, modul cum acționează comandantii, organele și

organizațiile de partid pentru aplicarea în practică a sarcinilor ce le revin din hotărârile de partid, legile țării, ordinele și indicațiile comandantului suprem.

Răspund: Consiliul de Conducere și Consiliul Politic ale Ministerului de Interne, consiliile politice și consiliile militare, comandanții de unități, organele și organizațiile de partid.

2. În cadrul procesului de pregătire politico-ideologică, de specialitate și militară a efectivelor, inclusiv în școlile militare, accentul principal se va pune pe înțelegerea problemelor fundamentale ale politicii interne și externe a partidului și statului nostru, a creșterii rolului politic conducător al partidului, a sarcinilor ce revin activității teoretice, ideologice și politico-educative în perfecționarea continuă a vieții economico-sociale și în formarea omului nou, creșterea rolului statului în etapa actuală, apărarea strictă a legalității socialiste și a normelor de conviețuire socială.

O atenție deosebită se va acorda însușirii temeinice de către întregul efectiv a concepției P.C.R. cu privire la apărarea patriei de către întregul popor, a doctrinei militare a Republicii Socialiste România și sarcinilor ce revin unităților Ministerului de Interne din Directiva comandantului suprem în vederea creșterii capacității de luptă și acțiune a efectivelor în timp de pace și război.

Consiliul de Conducere, Consiliul Politic ale Ministerului de Interne, Inspectoratul General al Miliției, comandamentele de armă, comandanții de unități, organele și organizațiile de partid vor analiza eficiența pregătirii efectivelor în îndeplinirea sarcinilor și misiunilor încredințate unităților.

Termen: În trim. IV/1985 la nivelul Ministerului de Interne, semestrial la Inspectoratul General al Miliției și comandamentele de armă și trimestrial la nivelul unităților centrale și teritoriale.

3. Având în vedere noile cerințe și exigențe rezultate din hotărârile Congresului al XIII-lea al P.C.R. și ținând seama de mutațiile și transformările ce au loc în viața economică și socială a țării, în situația operativă a unităților Ministerului de Interne, se va asigura modernizarea procesului de învățământ, îndeosebi prin contribuția proprie și autodotare, îmbunătățirea calității și eficienței

acestui din școlile militare de ofițeri și subofițeri, cursurile de perfecționare și reciclare a cadrelor.

În acest scop se vor urmări permanent formarea și dezvoltarea la cadre și elevi a unor calități și deprinderi necesare lucrătorilor din Ministerul de Interne, punându-se accent pe trăsăturile morale și de luptă, cum sînt: dragostea față de patrie, partid și popor, de profesia aleasă, spiritul revoluționar, abnegația și dăruirea, cinstea și corectitudinea, ordinea și disciplina în muncă și comportare, spiritul de sacrificiu în îndeplinirea sarcinilor și misiunilor ce le revin.

Se va acorda o atenție mai mare conținutului, organizării și desfășurării practicii elevilor în unități. În acest sens, comenzile școlilor militare, ale unităților centrale și teritoriale vor asigura condițiile necesare participării elevilor la activitățile operative și aplicării, în practică a cunoștințelor teoretice învățate. De asemenea, comandanții unităților de miliție se vor preocupa în continuare cu răspundere pentru perfecționarea pregătirii și formării în procesul muncii a subofițerilor de miliție care au urmat cursul de șase luni, în vederea integrării lor cît mai operative în cerințele muncii.

Răspund: Consiliul Politic al Ministerului de Interne, Inspectoratul General al Miliției, Direcția cadre și învățămînt, comandanții școlilor de ofițeri și subofițeri, inspectoratele județene (municipiului București).

4. Comandanții, organele și organizațiile de partid vor întreprinde măsuri pentru înlăptuirea neabătută a politicii de cadre a partidului, urmărind aplicarea întocmai a criteriilor politice, profesionale și morale stabilite pentru selecționarea și promovarea cadrelor. În conformitate cu prevederile hotărîrilor de partid și ale dinamicii de cadre, se vor încadra direct activiști și specialiști, inclusiv din rîndul femeilor, asigurîndu-se prin cursuri o pregătire militară și de specialitate corespunzătoare. În același timp, vor spori exigențele în procesul de selecționare a candidaților pentru școlile militare de ofițeri și de subofițeri, respectîndu-se cu strictețe criteriile aprobate prin hotărîrile de partid.

Pe baza ordinelor și reglementărilor în vigoare, se va continua activitatea de selecționare a celor mai buni ofițeri, cu posibilități reale și perspectivă pentru activitatea Ministerului de

Interne, cu care se va organiza o pregătire intensivă la disciplinele de admitere - cursuri fără frecvență - ale Facultății de Drept și Academiei de Studii Economice.

Infăptuirea politicii de cadre a partidului în unitățile Ministerului de Interne și selecționarea candidaților pentru școlile militare, se vor analiza semestrial în Biroul Executiv al Consiliului de Conducere al Ministerului de Interne și trimestrial la comandamentele de armă și inspectoratele județene (al municipiului București).

5. Se vor întreprinde măsuri pentru îmbunătățirea calității planurilor de mobilizare, de pregătire a rezerviștilor prin convocări sau concentrări, cu și fără scoatere din producție, asigurând, totodată, formarea de noi ofițeri și subofițeri rezerviști ai Ministerului de Interne.

De asemenea, în cooperare cu unitățile de profil din Departamentul Securității Statului se va acorda atenție deosebită selecționării și verificării temeinice a tinerilor care urmează să fie încorporați în unitățile trupelor de securitate și de pompieri, prevenindu-se intrarea în rândul acestora a unor elemente necorespunzătoare.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției, Comandamentul Trupelor de Securitate, Comandamentul Pompierilor, Direcția organizare-mobilizare, inspectoratele județene (municipiului București).

6. Îmbunătățirea activității de cercetare științifică, de invenții și inovații în cadrul tuturor unităților Ministerului de Interne, atenție deosebită acordându-se realizării temelor prevăzute în Planul unic al ministerului, precum și în planurile proprii, în domeniile militar și de specialitate, al științelor sociale și politice și tehnico-ingenerești.

Această activitate se va analiza anual în Biroul Executiv al Consiliului de Conducere al Ministerului de Interne și semestrial la nivelul comandamentelor de armă, al inspectoratelor județene (municipiului București).

7. Pe baza cerințelor documentelor de partid, ale reguleștilor și ordinelor în vigoare, comandantii, organele și organizațiile de partid, de sindicat și ale U.T.C. vor acționa cu toată exigența și răspunderea pentru întărirea ordinii și disciplinei, crește-

rea vigilenței revoluționare a efectivelor în apărarea secretului de stat, compartimentarea și secretizarea muncii, sporirea combativității și fermității față de cei care nesocotesc sau încalcă normele de muncă și disciplină, de conduită și comportare în familie și societate.

Toate abaterile de la regulile de muncă, conduită și disciplină, vor fi analizate cu operativitate, după caz, în colectivele de muncă, consilii de onoare, adunări generale de partid și U.T.C., creîndu-se opinie de masă față de acei ce le-au săvârșit, în scopul prevenirii și desprinderii răvătămintelor necesare de către întregul efectiv.

Cu prilejul controalelor și inspecțiilor în unități, precum și al discuțiilor individuale cu comunistii, se va acorda atenție deosebită modului cum se acționează pentru întărirea disciplinei de partid și militare, respectarea normelor eticii și echității socialiste, a prevederilor regulamentelor, combătîndu-se cu fermitate orice manifestare de indisciplină, abuz sau ilegalitate.

Comandanții de unități, împreună cu organele și organizațiile de partid vor analiza trimestrial și ori de câte ori se impune, starea și practica disciplinară în rîndul efectivelor, stabilindu-se de fiecare dată măsuri menite să ducă la intensificarea activității de educație, cunoaștere a cadrelor, de prevenire a oricăror evenimente negative.

II. Pentru executarea sarcinilor ce le revin din documentele celui de al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român, legile țării, Inspectoratul General al Miliției, inspectoratele și milițiile județene (municipiului București) vor pune în centrul preocupărilor lor creșterea capacității de organizare a muncii și de intervenție pentru prevenirea și combaterea cu fermitate sporită a tuturor infracțiunilor și a altor fapte antisociale îndreptate împotriva proprietății socialiste, a vieții, integrității și avutului personal, care lezează climatul de siguranță civică, ordinea și liniștea publică, pentru respectarea strictă a legalității socialiste.

1. Se va acționa cu întreaga răspundere pentru aplicarea în practică a sarcinilor din Programul de măsuri privind apărarea fermă a avutului obștesc, aprobat de comandantul suprem, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU. Obiectivul prioritar îl va constitui prevenirea și descoperirea faptelor de orice fel prin care se aduc prejudicii economiei naționale, acordînd atenție deosebită cunoașterii situației operative din sectoarele și liniile de muncă economice în vederea asigurării în bune condițiuni a stării de legalitate.

În acest scop, se vor lua în continuare măsuri pentru perfecționarea muncii de miliție în obiectivele economice, în vederea combaterii eficiente a evenimentelor cauzatoare de pagube, îndeosebi a sustragerilor, actelor de neglijență și abuzurilor în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu, antrenînd în mai bune condițiuni, la aceste activități, comparti-

mentele de control financiar din ministere, centrale industriale și întreprinderi, precum și cadre de specialitate din sistemul financiar-bancar.

Se va asigura la un nivel calitativ superior, desfășurarea activităților pentru prevenirea, descoperirea și cercetarea operativă a infracțiunilor și pagubelor în obiectivele economice mici, punând un accent deosebit pe eradicarea cauzelor și împrejurărilor ce conduc la infracțiuni cu pagube mari.

Semestrial, Biroul Executiv al Consiliului de conducere al Ministerului de Interne și, trimestrial, Inspectoratul General al Miliției, inspectoratele județene și al municipiului București vor analiza felul în care se acționează pentru îndeplinirea sarcinilor prevăzute în Programul de măsuri aprobat.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției,
șefii inspectoratelor și milițiilor
județene (municipiului București).

2. Se va acționa cu fermitate pentru aplicarea riguroasă a prevederilor decretelor nr. 400/1981, 306/1981, 94, 95, 96/1983 și ale altor acte normative, realizându-se în acest scop o colaborare permanentă între organele de miliție, securitate, celelalte unități ale Ministerului de Interne și factorii de răspundere din obiectivele economice, în scopul prevenirii eficiente a evenimentelor negative cu consecințe grave, a sustragerilor de produse și neregulilor din aprovizionarea populației, a mortalităților și sacrificărilor nelegale de animale. O atenție deosebită se va acorda unităților economice cu foc continuu, mai ales în cele din chimie, siderurgie, construcții de mașini, platforme industriale și șantiere de construcții, unde se va acționa cu prioritate în secții, ateliere, locuri de depozitare a materialelor și combustibililor pe întregul flux de producție, pentru înlăturarea operativă a oricăror abateri și nereguli ce ar putea pune în pericol instalațiile ori ar favoriza producerea de pagube materiale avuției naționale.

Inspectoratul General al Miliției și unitățile din subordine, în baza sarcinilor ce le revin pentru asigurarea desfășurării în bune condiții a recensământului animalelor domestice, păsărilor și familiilor de albine, vor acționa prin mijloace specifice, în vederea prevenirii sustragerilor de la recensământ, a cazurilor de efectuare a unor declarații nesincere, acordând, totodată, sprijin nemijlocit comisiilor de recensământ municipale, orașenești și comunale.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției,
șefii inspectoratelor și milițiilor
județene (municipiului București).

3. Se va acționa permanent pentru aplicarea unitară a sarcinilor rezultate din Decretul nr.477/1983 privind paza bunurilor, scop în care se va asigura o cooperare permanentă și eficientă cu celelalte unități ale Ministerului de Interne, precum și cu alte organe centrale și locale cu atribuții pe această linie și se va acorda sprijin permanent conducerilor unităților socialiste în organizarea și executarea unui control riguros al accesului și circulației în obiective, precum și al funcționării corespunzătoare a aparatului tehnice și de alarmare. În același timp, se va pune un accent deosebit pe asigurarea păstrării, depozitării și transportului în deplină securitate a valorilor monetare.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției,
șefii inspectoratelor și milițiilor
județene (municipiului București).

4. Inspectoratul General al Miliției, șefii de inspectorate și miliții județene vor acționa cu fermitate pentru aplicarea sarcinilor ce le revin în campaniile agricole, mobilizând întregul efectiv la prevenirea și combaterea sustragerilor și actelor de neglijență în timpul recoltării, transportului și depozitării produselor agricole. În același timp, prin metode specifice, se va acționa cu prioritate pentru prevenirea neregulilor financiare în folosirea fondurilor de investiții, mai ales a celor destinate executării unor lucrări de îmbunătățiri funciare, hidroameliorații și construcții cu profil agro-zootehnic, în aplicarea riguroasă a prevederilor planului de măsuri privind creșterea eficienței unităților zootehnice.

5. Perfecționarea activității de combatere a încălcărilor regimului valutar-vamal, a speculei cu bunuri de proveniență străină și a altor nereguli generatoare de pagube. Atenție deosebită se va acorda identificării persoanelor ce dețin aur și valută sub formă de depozite, conturi și succesiuni externe, împiedicării scoaterii din țară ori introducerii ilegale de bunuri și valori, inclusiv obiecte ce fac parte din patrimoniul cultural național. În același timp, se va acționa cu fermitate pentru prevenirea și combaterea infracțiunilor și a altor nereguli în perioada sezonului estival 1985, îndeosebi a celor comise pe teritoriul țării de turiști, studenți, personal de serviciu și alte categorii de cetățeni străini.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției,
șefii inspectoratelor și ai milițiilor
județene (municipiului București).

6. Inspectoratul General al Miliției și inspectoratele județene vor lua măsuri pentru creșterea fermității în asigurarea integrității bunurilor ce se transportă pe calea ferată, perfecționarea dispozitivelor de însoțire a trenurilor de marfă specializate, cât și a celor realizate pentru asigurarea pazei în stații și triaje, folosirea mai judicioasă a efectivelor proprii și a celorlalte forțe de sprijin, inclusiv a personalului muncitor de la calea ferată.

Eficiența măsurilor întreprinse va fi analizată semestrial în Consiliul Militar al Inspectoratului General al Miliției, iar în trimestrul IV.a.c., în Biroul Executiv al Consiliului de Conducere al Ministerului de Interne.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției, șefii inspectoratelor județene și ai serviciilor independente de transporturi feroviare (municipiului București).

7. Prevenirea și combaterea cu fermitate a infracțiunilor și a altor fapte îndreptate împotriva vieții, integrității persoanei și avutului acesteia. Pe baza unui complex de măsuri, se va acorda atenție deosebită celor săvârșite cu violență, care afectează climatul de siguranță civică, ordinea și liniștea publică. Prin măsuri specifice se va acționa pentru cunoașterea, supravegherea și neutralizarea persoanelor aflate în stări conflictuale, a recidiviștilor, întărirea dispozitivelor de pază și ordine, mai ales în localitățile urbane și alte locuri aglomerate.

Biroul Executiv al Consiliului de Conducere al Ministerului de Interne va analiza în semestrul II a.c. eficiența măsurilor întreprinse pentru prevenirea și combaterea infracțiunilor comise cu violență.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției, șefii inspectoratelor și ai milițiilor județene (municipiului București).

8. Se va intensifica activitatea de combatere a faptelor de parazitism social, îndeosebi în hoteluri, moteluri, unități de alimentație, asigurarea respectării regimului domicilierei, identificarea și trimiterea sub pază la domiciliile lor de bază a persoanelor ce nu-și justifică prezența în municipii, orașe și comune. Atenție deosebită se va acorda prevenirii pătrunderii în Capitala R.S.România și celorlalte localități declarate, potrivit legii, orașe mari.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției, șefii de inspectorate și ai milițiilor județene (municipiului București).

9. Creșterea eficienței muncii în cadrul sistemului zonării judiciare a municipiilor și arondării posturilor de miliție comunale prin asigurarea stabilității cadrelor care lucrează în zone, cărora li se va efectua o instruire și un control permanent, un accent deosebit punându-se pe intensificarea muncii de cunoaștere temeinică a populației și de supraveghere a elementelor ce fac obiectul bazei de lucru și a altor persoane predispuse a comite fapte de natură penală sau contravențională.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției,
șefii inspectoratelor și ai milițiilor
județene (municipiului București).

10. Inspectoratul General al Miliției, șefii de inspectorate și ai milițiilor județene vor asigura perfecționarea continuă a pregătirii efectivelor de la posturile de miliție, atât prin convocări de învățământ și analize cât și în procesul muncii în cadrul arondării. Atenție sporită se va acorda pregătirii și introducerii în muncă a tinerilor subofițeri care au absolvit cursurile de șase luni.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției,
șefii inspectoratelor și ai milițiilor
județene (municipiului București).

11. Inspectoratul General al Miliției, șefii de inspectorate și miliții județene, vor asigura restudierea și însușirea de către întregul aparat de miliție a prevederilor ordinelor M.I. nr.001600 și 01601/1979, analizând periodic modul în care sînt aplicate în munca practică.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției,
șefii inspectoratelor și ai milițiilor
județene (municipiului București).

12. Vor fi luate măsuri de folosire integrală, cu randament maxim, a efectivelor unităților, subunităților de securitate-miliție, destinate activităților de ordine și pază, asigurându-li-se o instruire și un control permanent, pe bază de grafice întocmite în comun asupra modului cum își execută misiunile subofițerii de miliție și militarii însoțitori, prezența activă a acestora în locurile și pe traseele stabilite, avînd ca principal criteriu de apreciere a muncii acestora aportul la prevenirea și combaterea infracțiunilor, a faptelor antisociale stradale, la menținerea ordinii și liniștii publice.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției,
șefii inspectoratelor și ai milițiilor
județene (municipiului București).

13. Asigurarea creșterii operativității și continuității în soluționarea reclamațiilor și dosarelor cu caracter penal în care autorii nu sînt cunoscuți, prin verificarea temeinică a faptelor și datelor, cercetarea completă a locului faptei, valorificarea urmelor și altor date informativ-operative, care să ducă la rezolvarea legală a acestor lucrări.

Pentru soluționarea dosarelor complexe privind infracțiuni cu moduri de operare deosebite ori consecințe grave, rămase cu autori necunoscuți, se vor constitui colective, conduse de ofițeri cu funcții de conducere, care vor acționa pentru descoperirea autorilor și extinderea cercetărilor, în vederea stabilirii cu certitudine a întregii activități infracționale a tuturor participanților.

Biroul Executiv al Consiliului de Conducere al Ministerului de Interne va analiza în semestrul II a.c. stadiul și eficiența muncii desfășurate în acest domeniu.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției,
șefii inspectoratelor și ai milițiilor
județene (municipiului București).

14. Perfecționarea activității criminalistice, prin realizarea și folosirea eficientă a mijloacelor și metodelor științifice, în vederea creșterii contribuției formațiunilor de profil la prevenirea și descoperirea de infracțiuni și soluționarea cauzelor și reclamațiilor penale rămase cu autori necunoscuți.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției,
șefii inspectoratelor și ai milițiilor
județene (municipiului București).

15. Se vor întreprinde acțiuni ferme pentru asigurarea respectării stricte a prevederilor legale referitoare la regimul armelor, munițiilor, materialelor explozive, a substanțelor toxice și stupefiantelor, a aparaturii de multiplicat, mașinilor de scris, al ștampilelor și sigiliilor fără stema R.S. România. O atenție deosebită se va acorda descoperirii operative a persoanelor suspecte de deținere și folosire ilegală a armelor, munițiilor și materialelor explozive în scopuri teroriste, realizîndu-se pe această linie un schimb permanent și util de informații cu organele de securitate.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției,
șefii inspectoratelor și ai milițiilor
județene (municipiului București).

16. În domeniul circulației rutiere, se vor întreprinde măsuri eficiente în vederea prevenirii și combaterii încălcării normelor, a cauzelor generatoare de accidente, îndeosebi a vitezei excesive, consumul de alcool de către conducătorii de autovehicule și indisciplinei pietonilor, pentru reducerea continuă a consecințelor acestora, mai ales a celor cu victime omenești. Se va acționa pentru creșterea combativității cadrelor de circulație în prevenirea și combaterea infracțiunilor de altă natură decât cele specifice, la săvârșirea cărora infractorii folosesc mijloace de transport auto, inclusiv din cele furate.

Împreună cu factorii de răspundere din unitățile centrale și locale interesate, se va acționa cu fermitate pentru aplicarea strictă a prevederilor Decretului nr.277/1979 referitor la folosirea rațională a autovehiculelor proprietate socialistă și economisirea de carburanți.

Biroul Executiv al Consiliului de Conducere al Ministerului de Interne va analiza în luna august a.c. eficiența activităților desfășurate în aceste domenii.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției,
șefii inspectoratelor și ai milițiilor
județene (municipiului București).

17. Se va acționa cu răspundere pentru respectarea strictă a legalității socialiste, punându-se un accent deosebit pe îmbunătățirea calității și operativității muncii de cercetare penală, creșterea fermității față de elementele infractoare, administrarea de probe temeinice pentru stabilirea adevărului, extinderea cercetărilor cu privire la noi fapte și făptuitori și recuperarea integrală a prejudiciilor cauzate prin infracțiuni.

Biroul Executiv al Consiliului de Conducere al Ministerului de Interne va analiza la sfârșitul semestrului I a.c. modul cum se acționează pentru îmbunătățirea calității și operativității muncii de cercetare penală.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției,
șefii inspectoratelor și ai milițiilor
județene (municipiului București).

18. Intensificarea activității de cunoaștere a populației și a mișcării acesteia, asigurându-se respectarea strictă a regimului domicilierei. Atenție deosebită se va acorda depistării persoanelor care găzduiesc contrar prevederilor Decretului nr.225/1974 cetățeni străini aflați temporar pe teritoriul țării noastre, a celor care

intră în relații de afaceri cu aceștia, precum și a persoanelor care se sustrag urmării penale, executării pedepsei ori locuiesc fără forme legale în municipii, orașe și comune, îndeosebi în cele situa-te în zonele de frontieră.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției, șefii inspectoratelor și ai milițiilor județene (municipiului București).

19. Inspectoratul General al Miliției, șefii de inspec-torate și ai milițiilor județene vor întreprinde măsuri ferme pentru în-deplinirea sarcinilor ce revin miliției pe linie de securitate și gar-dă. În acest scop, se va intensifica activitatea pentru cunoașterea la timp a tendințelor și intențiilor unor persoane care ar încerca să comită fapte, acțiuni ori manifestări îndreptate împotriva persoanelor apărute. Atenție deosebită se va acorda cunoașterii și neutralizării elementelor care fac obiectul Ordinului M.I. nr.02155/1983, asigurân-du-se o cooperare eficientă și schimb de informații permanente cu or-ganele de securitate.

Răspund: Inspectoratul General al Miliției, șefii inspectoratelor și ai milițiilor județene (municipiului București).

III. Comandamentul Trupelor de Securitate va intensifica mă-surile de creștere a capacității de luptă a marilor unități și unită-ților speciale de securitate, în scopul sporirii contribuției acesto-ra la executarea misiunilor ce le revin din documentele de partid și legile țării.

1. Comandanții, statele majore, organele și organizațiile de partid vor acționa permanent în conformitate cu prevederile Direc-tivei Comandantului suprem al Forțelor Armate în scopul ridicării ca-pacității de luptă a unităților și subunităților, perfecționării for-melor și procedeelelor de organizare și executare a acțiunilor și opera-țiunilor de securitate, întrebuintării eficiente a forțelor și mijloa-celor la dispoziție pentru creșterea contribuției trupelor la executa-rea misiunilor de securitate și gardă, la paza și apărarea avuției na-ționale, combaterea terorismului, asigurarea ordinii publice și a transporturilor speciale, precum și la celelalte misiuni specifice. Atenție deosebită se va acorda asigurării respectării întocmai a pre-vederilor Decretului nr.400/1981 în obiectivele date în răspundere.

În procesul pregătirii de luptă și de specialitate vor fi promovate noi forme și metode de instruire și educare a efectivelor,

de folosire intensivă și cu maximum de randament a timpului și bazei materiale existente. 842

Răspunde: Comandamentul Trupelor de Securitate.

2. Comandamentul Trupelor de Securitate, în cooperare cu Inspectoratul General al Miliției, va organiza și desfășura periodic instructaje practice privind modul de acțiune în comun al subofițerilor de miliție și militarilor în termen, pentru rezolvarea unor situații specifice, complexe, care se pot ivi pe timpul îndeplinirii misiunilor. Se vor întreprinde noi măsuri pentru sporirea aportului militarilor în termen la executarea serviciului de pază și ordine în municipii și orașe și la însoțirea trenurilor de marfă specializate.

Răspund: Comandamentul Trupelor de Securitate și Inspectoratul General al Miliției.

3. Comandamentul Trupelor de Securitate, comandantii, stațele majore, organele și organizațiile de partid vor intensifica eforturile pentru perfecționarea organizării, planificării și conducerii tuturor activităților din marile unități, unități și subunități, vor asigura o îndrumare mai concretă a cadrelor nou numite în funcții, în vederea creșterii competenței acestora în îndeplinirea îndatoririlor ce le revin.

Se va acționa pentru consolidarea noii structuri organizatorice a trupelor, realizarea unității de concepție și comandă la toate nivelele și compartimentele de muncă, îndeosebi în unitățile speciale și batalioanele de securitate, în vederea obținerii noii calități, superioare în toate domeniile de activitate.

Răspunde: Comandamentul Trupelor de Securitate.

IV. Comandamentul Pompierilor va acționa cu fermitate pentru îndeplinirea sarcinilor ce-i revin din documentele Congresului al XIII-lea al partidului, legile țării, planul de măsuri aprobat de Secretariatul C.C. al P.C.R. în februarie 1984, ordinele și programele de măsuri referitoare la perfecționarea activității de prevenire și stingere a incendiilor, limitarea și înlăturarea urmărilor calamităților naturale și catastrofelor.

1. În întreaga activitate desfășurată, Comandamentul Pompierilor și unitățile subordonate vor acorda o atenție deosebită cunoașterii temeinice a stărilor de pericol și cauzelor care pot genera incendii ori explozii, atât în sectoarele economiei naționale, cât și în gospodăriile personale ale cetățenilor, în scopul stabili-

rii și întreprinderii celor mai eficiente măsuri de prevenire a unor evenimente negative.

Răspund: Comandamentul Pompierilor, grupurile de pompieri județene și al municipiului București.

2. În centrul preocupărilor Comandamentului Pompierilor și unităților subordonate se va situa executarea de controale și acțiuni complexe asupra modului cum sînt respectate prevederile Decretului nr. 400/1981 și a celorlalte acte normative, la obiectivele de importanță deosebită pentru economia națională, cum sînt: combinatele petrochimice și chimice, siderurgice și metalurgice, energetice, marile depozite și magazine, unitățile de producție specială, platformele de foraj marin, centralele nucleare-electrice, precum și sectoarele zootehnice din agricultură.

Se va manifesta maximum de fermitate în determinarea factorilor de răspundere din organizațiile socialiste să-și îndeplinească obligațiile legale și să acționeze permanent pentru mărirea gradului de siguranță în exploatarea construcțiilor și instalațiilor tehnologice, asigurarea funcționării sistemelor de protecție împotriva incendiilor, instruirea temeinică a personalului muncitor pentru respectarea strictă a prevederilor normelor de prevenire și stingere a incendiilor.

Răspund: Comandamentul Pompierilor, grupurile județene de pompieri și al municipiului București.

3. Perfecționarea formelor și mijloacelor de folosire a forțelor în cadrul autoapărării, reactualizarea documentelor de organizare a intervenției, elaborarea de noi planuri pentru obiectivele importante care urmează să fie date în exploatare. Continuarea pregătirii prin aplicații complexe și de lungă durată a unităților, subunităților și formațiunilor civile de pompieri, diversificînd experimentările și antrenamentele cu tehnică de luptă, substanțe de stingere și efective, în scopul creșterii eficienței acțiunilor de prevenire, limitare și înlăturare a urmărilor incendiilor, calamităților naturale și catastrofelor.

Răspund: Comandamentul Pompierilor, grupurile de pompieri județene și al municipiului București.

4. Îmbunătățirea și modernizarea mijloacelor tehnice, substanțelor de stingere - spumanți de medie sau mare înfoiere și per-

9 43
florurați - și instalațiilor destinate prevenirii și stingerii incendiilor. Urmărirea executării integrale și de calitate a planului de dotare, asistență tehnică și cercetare.

Răspund: Comandamentul Pompierilor, grupurile de pompieri județene și al municipiului București.

5. Comandanții, organele și organizațiile de partid vor acționa în conformitate cu prevederile Directivei Comandantului suprem al Forțelor Armate pentru îndeplinirea la un nivel calitativ superior al planului pregătirii de luptă și politice a militarilor în termen, urmărindu-se formarea la aceștia a unor temeinice deprinderi în mînuirea și folosirea tehnicii și armamentului din dotare, în toate situațiile impuse de misiunile încredințate.

Răspunde: Comandamentul Pompierilor.

V. Direcția Generală a Penitenciarelor va acționa permanent pentru respectarea neabătută a legilor, îndeplinirea exemplară a misiunilor operative în vederea prevenirii evenimentelor negative în penitenciare și școlile speciale de muncă și reeducare, ridicarea nivelului calitativ și a eficienței procesului de recuperare socială a deținuților și minorilor infractori punînd un accent sporit pe realizarea indicatorilor economici și de autofinanțare.

1. Se va acționa sistematic și cu fermitate pentru aplicarea întocmai a normelor regimului de deținere, perfecționarea activității desfășurate pentru aplicarea prevederilor legale referitoare la liberarea condiționată și prevenirea oricăror aspecte de abuz sau ilegalitate.

Trimestrial, Direcția Generală a Penitenciarelor va analiza activitatea desfășurată pentru aplicarea instituției liberării condiționate și structura efectivelor de deținuți și minori, luîndu-se măsurile ce se impun.

2. În strînsă cooperare cu organele de contrainformații se va intensifica activitatea de cunoaștere a preocupărilor deținuților și minorilor, în vederea depistării și prevenirii intențiilor acestora de a comite abateri ori de a încălca normele de conviețuire socială după punerea în libertate. Deținuții periculoși, semnați cu intenții de evadare sau evaziune, recalcitranti și cu manifestări ostile vor fi izolați și supravegheați cu strictețe și nu vor fi folosiți la muncă în afara locurilor de deținere.

Răspunde: Direcția Generală a Penitenciarelor.

3. Întărirea continuă a securității obiectivelor, a armamentului și munițiilor din dotare, prin perfecționarea sistemelor de închidere, semnalizare și alarmare; îmbunătățirea mijloacelor tehnice, adoptarea unor dispozitive de pază, escortare și supraveghere cât mai eficiente și creșterea capacității de intervenție operativă.

Răspunde: Direcția Generală a Penitenciarelor.

4. Se va acționa cu răspundere în vederea folosirii tuturor deținuților apti de muncă la activități productive, urmărindu-se îndeplinirea normelor și a retribuțiilor planificate, precum și calificarea celor care îndeplinesc condițiile legale în diferite meserii cerute de economia națională. Totodată, se va perfecționa sistemul de școlarizare a deținuților, punându-se accent pe folosirea la capacitatea maximă a școlilor cu dublă subordonare ce funcționează în unele penitenciare.

Problemele privind rezultatele obținute în procesul de reeducare a deținuților, precum și îndeplinirea sarcinilor de producție vor fi analizate semestrial în Biroul Executiv al Consiliului de Conducere al Ministerului de Interne.

5. Se va acționa permanent pentru ridicarea calității și nivelului tehnic al produselor prin modernizarea proceselor tehnologice, realizarea ritmică a indicatorilor de plan, valorificarea mai eficientă a materiilor prime, materialelor, energiei și combustibililor. Totodată, se va urmări realizarea ritmică a indicatorilor de plan, acordându-se o atenție deosebită producției și livrărilor pentru export.

Semestrial, Direcția Generală a Penitenciarelor va raporta Biroului Executiv al Consiliului de Conducere al Ministerului de Interne rezultatele obținute.

VI. Direcția Generală a Arhivelor Statului va milita cu fermitate pentru aplicarea dispozițiilor legale în vigoare privind fondul arhivistic și ocrotirea patrimoniului cultural național.

1. Se vor întreprinde măsuri în vederea perfecționării întregii activități arhivistice, urmărindu-se, cu precădere, îmbunătățirea sistemului de evidență a fondurilor și colecțiilor din depozite proprii, dezvoltarea sistemului informatic al Arhivelor Statului, impulsivarea operațiunii de selecționare a documentelor, în vederea reciclării materialelor refofosibile, asigurarea condițiilor de conservare, pază și securitate a documentelor din Fondul Arhivistic Național.

Răspunde: Direcția Generală a Arhivelor Statului.

10 44
2. Se va acționa permanent pentru diversificarea activităților de folosire a tezaurului documentar, în scopul rezolvării cererilor oamenilor muncii și elaborarea unor lucrări de specialitate menite să sprijine cercetarea științifică; îmbunătățirea sistemului de informare și documentare prin intermediul sălilor de studiu din cadrul Direcției Generale și filialelor județene.

Răspunde: Direcția Generală a Arhivelor Statului.

3. Intensificarea activității de îndrumare și control asupra muncii de arhivă la organizațiile socialiste și celelalte organizații, în deplină concordanță, cu prevederile legislației arhivistice în vigoare; continuarea procesului de perfecționare a indicatoarelor termenelor de păstrare și a nomenclatoarelor; instruirea personalului de specialitate de la instituțiile centrale în scopul sprijinirii operațiunilor de inventariere și selecționare a arhivelor create și deținute de organizațiile respective.

Răspunde: Direcția Generală a Arhivelor Statului.

VII. Comandamentul Serviciilor și Inzestrării va lua măsuri de asigurare a realizării ritmice și integrale a planului de înzestrare cu tehnică de luptă și investiții, a bugetului de venituri și cheltuieli, a indicatorilor economico-financiari, precum și de gospodărire judicioasă a valorilor materiale și bănești.

1. Comandamentul Serviciilor și Inzestrării și Intreprinderea Metalelor Rare București vor lua măsuri pentru asigurarea realizării integrale a planurilor de producție, investiții și de cercetări geologice și tehnologice pe anul 1985, în care scop se vor pune în funcțiune la termenele stabilite obiectivele de investiții. Se va intensifica activitatea de identificare a noi rezerve industriale de materii prime nucleare și minerale, se vor aplica noi tehnologii pentru creșterea producției și productivității muncii și reducerea prețului de cost. (Conform programelor speciale stabilite de unitățile productive).

Răspund: Comandamentul Serviciilor și Inzestrării și Intreprinderea Metalelor Rare.

2. Creșterea preocupării pentru îndeplinirea planului de export, creșterea productivității muncii, reducerea consumurilor de materii prime, combustibili, energie electrică și termică și a gazelor naturale, precum și intensificarea acțiunii de recuperare și valorificare a materialelor refofosibile, conform programelor concrete elaborate în fiecare domeniu de activitate.

Stadiul îndeplinirii indicatorilor economico-financiari și măsurile ce se impun a fi luate în continuare pentru realizarea lor se va analiza trimestrial în Biroul Executiv al Consiliului de Conducere al ministerului.

Răspunde: Comandamentul Serviciilor și Inzestrării

3. Întărirea răspunderii în utilizarea valorilor materiale și bănești, reducerea continuă a cheltuielilor administrativ-gospodărești, înlăturarea oricăror tendințe de risipă ori neglijență în gestionarea bunurilor, realizând permanent controlul preventiv, inclusiv asupra gestiunilor. O atenție sporită se va acorda realizării integrale a indicatorilor planului pe 1985 aprobat de Biroul Executiv al Consiliului de Conducere al Ministerului de Interne.

Răspunde: Comandamentul Serviciilor și Inzestrării

4. Urmărirea realizării la termenele stabilite a echipamentului necesar efectivelor, o atenție deosebită acordându-se noilor promoții de ofițeri și subofițeri, cadrelor detașate pe litoral în sezonul estival și celorlalte efective care execută misiuni speciale.

În colaborare cu specialiști din Ministerul Industriei Ușoare și din Ministerul Apărării Naționale, se vor întreprinde toate măsurile necesare în vederea realizării stofelor pentru uniformele militare prin folosirea lânii din producție internă, eliminându-se complet importul acestui produs.

Răspunde: Comandamentul Serviciilor și Inzestrării

5. Serviciul Sanitar și cadrele medicale din unități vor întreprinde măsuri pentru asigurarea unei stări de sănătate corespunzătoare a efectivelor, manifestând grijă și răspundere față de cadrele, elevii și militarii în termen cu afecțiuni medicale.

Semestrial, Biroul Executiv al Consiliului de Conducere al Ministerului de Interne va analiza eficiența activității profilactice în rândul efectivelor, stabilind măsuri pentru îmbunătățirea stării de sănătate a acestora.

VIII. Perfecționarea cooperării între unitățile Ministerului de Interne, precum și a acestora cu unitățile Ministerului Apărării Naționale, organele de procuratură, justiție și conducătorii unităților socialiste.

1. În vederea executării ireproșabile a misiunilor de securitate și gardă, asigurării ordinii și liniștei publice cu prilejul manifestațiilor social-politice și cultural-sportive de amploare, Inspec-

toratul General al Miliției, comandamentele de armă, unitățile centrale și teritoriale vor intensifica conlucrarea cu organele de securitate și asigura pregătirea sistematică a efectivelor care participă la executarea unor astfel de misiuni.

2. Unitățile centrale ale Ministerului de Interne, inspectoratele județene și al municipiului București vor întreprinde măsuri specifice ferme în vederea cunoașterii și supravegherii permanente a activității cetățenilor străini și a legăturilor lor suspecte, în scopul prevenirii, depistării și neutralizării celor predispuși la acte terorist-diversioniste, comiterea de infracțiuni și alte fapte antisociale.

3. Ridicarea calității pregătirii operative și de intervenție a unităților și subunităților Ministerului de Interne la nivelul cerințelor formulate în Directiva comandantului suprem, prin organizarea și desfășurarea de exerciții și aplicații de alarmare, cu situații tactico-operative complexe, acordându-se o atenție deosebită îmbunătățirii mijloacelor și formelor de cooperare cu unitățile Ministerului Apărării Naționale, gărzile patriotice și alte formațiuni cu sarcini de apărare, pentru îndeplinirea misiunilor specifice ce le revin în condițiile războiului întregului popor.

Semestrial, Direcția organizare-mobilizare, va raporta conducerii ministerului concluziile rezultate și măsurile ce se impun a fi luate pentru îmbunătățirea acestei activități.

4. Direcțiile cadre și învățământ, organizare-mobilizare, Inspectoratul General al Miliției și comandamentele de armă, cu sprijinul Consiliului Politic al Ministerului de Interne, vor elabora și supune spre aprobare în semestrul II 1985 conducerii ministerului noile Dispozițiuni privind perfecționarea pregătirii cadrelor în perioada 1986 - 1990 și programele de pregătire a candidaților ce urmează să susțină examenele de grad.

5. Inspectoratul General al Miliției, Comandamentul Pompierilor, inspectoratele județene și al municipiului București își vor perfecționa continuu mijloacele de cunoaștere și prevenire a evenimentelor ce pot produce pagube economiei naționale, acte de neglijență și proastă gospodărire a bunurilor materiale, de indisciplină în exploatarea utilajelor și instalațiilor din obiectivele economice, luând măsuri ferme pentru aplicarea Decretului nr.400/1981 și a altor prevederi legale.

6. Pentru combaterea cu eficiență a infracțiunilor și a altor fapte antisociale, în perioada sezonului estival 1985, Inspectoratul General al Miliției și comandamentele de armă, pînă la sfîrșitul trimestrului I 1985, vor întocmi și prezenta spre aprobare, Biroului Executiv al Consiliului de Conducere al Ministerului de Interne, măsurile și activitățile ce urmează a fi întreprinse.

7. Inspectoratul General al Miliției, Comandamentul Pompierilor și unitățile teritoriale, pe baza planurilor de măsuri privind asigurarea desfășurării în bune condițiuni a campaniilor agricole vor acționa prin mijloace specifice pentru prevenirea și combaterea incendiilor și sustragerilor, a neregulilor ce se pot săvîrși pe timpul transportului și depozitării produselor agricole.

Modul de îndeplinire a sarcinilor și misiunilor stabilite pentru buna desfășurare a campaniilor agricole va fi analizat în Biroul Executiv al Consiliului de Conducere al Ministerului de Interne.

8. Inspectoratul General al Miliției, comandamentele de armă, unitățile centrale și teritoriale, cu sprijinul organelor locale de partid își vor intensifica activitățile de educare și pregătire antiinfracțională a populației, prin diversificarea formelor și a mijloacelor de popularizare a legilor, folșirea mai intensă a presei, radioului și televiziunii, îmbunătățirea conținutului materialelor prezentate în cadrul obiectivelor economice, școlilor, cartierelor etc.

IX. Pe baza sarcinilor izvorîte din hotărîrile Congresului al XIII-lea al P.C.R. vor fi întreprinse măsuri pentru perfecționarea stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid și cadrelor cu funcții de conducere.

1. Pentru înfăptuirea întocmai a prevederilor hotărîrilor de partid și de stat, legilor țării, a Directivei și ordinelor comandantului suprem, se vor întreprinde măsuri de perfecționare a organizării și planificării muncii în toate sectoarele, punîndu-se un accent deosebit pe cunoașterea temeinică a problemelor majore, a situației operative cu care se confruntă unitățile, stabilindu-se măsuri concrete pentru sporirea calității și eficienței activității de partid și profesionale.

2. Perfecționarea activității de control, sprijin și îndrumare în toate unitățile, acordîndu-se atenție modului în care acționează comandantii, organele și organizațiile de partid pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin. Pe baza unor inspecții și controale executate în unități, Biroul Executiv al Consiliului de Conducere al ministerului

va analiza periodic stadiul executării programelor de măsuri adoptate, a indicațiilor și orientărilor date de Comandantul suprem.

3. Membrii Consiliului de Conducere al Ministerului de Interne vor participa nemijlocit la cele mai importante activități ce au loc în unitățile centrale și teritoriale, acordând sprijin permanent comandanților în rezolvarea problemelor operative cu care se confruntă în îndeplinirea sarcinilor și misiunilor specifice.


4. Consiliul Politic al Ministerului de Interne, organele și organizațiile de partid vor pune în centrul preocupărilor lor perfecționarea întregii munci de partid, de educație revoluționară a efectivelor, punând accent deosebit pe creșterea fermității în îndeplinirea misiunilor, analiza critică și autocritică a neajunsurilor, a stărilor negative de lucruri, pe intensificarea activității multilaterale de ridicare a conștiinței socialiste în vederea întăririi permanente a disciplinei de partid și militare în toate unitățile și subunitățile Ministerului de Interne.

5. Se va acționa în continuare pentru perfecționarea sistemului de informare, analiză și sinteză în toate unitățile, în scopul luării unor hotărâri și decizii temeinic fundamentate și realizării unor schimburi utile de informații, care să asigure cunoașterea reală și operativă a faptelor și evenimentelor de pe raza de competență.

6. Asigurarea pregătirii temeinice a cadrelor cu funcții de conducere prin convocări de învățământ și analize periodice, punându-se accent pe creșterea calității și eficienței acestora, realizarea unui larg schimb de experiență, generalizarea metodelor înaintate de muncă, în vederea îndeplinirii corespunzătoare a actului de comandă.

x

În cadrul bilanțurilor care se vor desfășura la Inspectoratul General al Miliției, comandamentele de armă, celelalte unități centrale și teritoriale, pe baza prezentului program de măsuri, își vor stabili planuri proprii cu sarcini specifice, care să asigure ridicarea calității întregii munci la nivelul impus de hotărârile Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, ordinele Comandantului suprem și legile țării.


MINISTRU DE INTERNE
George Homoștean
George Homoștean